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Made to order | Suits all budgets



GIFTING FOR ANY OCCASION

BWG Foods is one of Ireland’s leading indigenous retail and wholesale groups.
For more than 60 years, the Wholesale Division of BWG Foods has been
dedicated to looking after the varying needs of our business customers by

providing outstanding customer service and delivering quality products and new
concepts. We are very excited to share with you our latest brochure, which
showcases our new and extensive range of corporate gifts developed
to meet your corporate gifting needs.

Our new offerings include:

Quality hampers for all occasions; from every day to luxury ranges
Christmas Hampers

Wine gift boxes

Personalised bespoke alcohol bottles

You can rely on our innovation and professionalism to help you deliver a special
and professional touch when it comes to your specific gifting needs.

Would you like to extend your gratitude to your loyal customers, clients

or dedicated suppliers?

Would you like to reward employees for going above and beyond?

Are you hosting a virtual or in-person event and want to send a gift to
attendees?

Are you looking for alternatives to the traditional office party to show your
employees your appreciation?

With our vast product range, we cater to all tastes, from sweet treats to savoury
delights. We can cater to specific requests including local Irish produce, alcohol
free ranges and much more.

We also offer a nationwide delivery service to all customers for
their corporate gifts.

If your desired hamper is not featured in our brochure, please do not hesitate to
contact us and we’ll be delighted to help you create a bespoke gift for your
individual requirements and budget.
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White Christmas

Description Weight

O’Donnells Cheese & Onion Crisps
Terry Chocolate Orange Milk Ball

Pringles Sour Cream & Onion
Maynards Bassetts Wine Gums Carton
Cadbury Small Santa Selection Pack
Maltesers Large Box

KP Salted Peanuts

McVities Victoria

Oreo Cadbury Coated 4pk

€20.99

1259

1579
2009
4009
89¢g
3109
2509
300g¢g
1649
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Sleigh Ride

Broadleaf Chile Merlot
Broadleaf Chile Sauvignon Blanc

O’Donnells Cheese & Onion Crisps
Terry Chocolate Orange Milk Ball
Pringles Sour Cream & Onion
Maynards Bassetts Wine Gums Carton
Cadbury Small Santa Selection Pack
Maltesers Large Box

KP Salted Peanuts

McVities Victoria

Oreo Cadbury Coated 4pk

750ml
750ml
1259
1579
2009
400g
89g
3109
2509
3009
1649

Prices quoted are exclusive of VAT. Prices are correct at the time of printing. Please note hampers are subject to availability.

Please note substitutions may occur to an equal value. E&OE.




HAMPERS

Jingle Bells

m{HAMPﬁR A Gyt Hampen

2 CHOSEN SPECIALLY FOR YOU!

Decanal Prosecco Frizzante 750ml
Thorin Chardonnay 750ml
Royal Edinburgh Shortbread 5009
Lily O'Briens Crispy Hearts 1689
The Scullery Mulled Christmas Chutney  190g
The Scullery Sticky Onion Jam 1909

RDONNAy fi§.
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€35.00

Deck the Halls

Joesph Pellerin Sauvignon Blanc 750ml
Joesph Pellerin Malbec 750ml
Ferrero Grand Rocher Dark 1259
Bendicks Mint Collection 200g
Lily O'Briens Winter Dessert Collection 2249
Fox's Chocolatey Tin 3659
O'Donnells Cheese & Onion Crisps 1259
O'Donnells Ballymaloe Crisps 1259
The Scullery Brandy Butter 1409

The Scullery Mulled Christmas Chutney  190g

Prices quoted are exclusive of VAT. Prices are correct at the time of printing. Please note hampers are subject to availability.
Please note substitutions may occur to an equal value. E&OE.




= e Silent Night

Joesph Pellerin Sauvignon Blanc 750ml
Joesph Pellerin Malbec 750ml
waxf’l ;‘\ o P Jameson Whiskey 700ml
i Absolut Vodka 700ml
)FME" : Fentimans Rose Lemonade 750ml
- Ferrero Rocher T12 Xmas Tree 1509
Lindt Master Chocolatier Collection 1849
Lindt Gold Reindeer 100g
The Scullery Brandy Butter 1409
The Scullery Mulled Christmas Chutney 190g
Royal Edinburgh Shortbread 5009
O'Donnells Cheese & Onion Crisps 1259

Winter Wonderland

Joesph Pellerin Sauvignon Blanc 750ml W’d{HA%EER cuﬂuiﬁ|§MU!
Joesph Pellerin Malbec 750ml e —
Jameson Whiskey 700ml

Gunpowder Gin 500ml

Fentimans Rose Lemonade 750ml

The Scullery Mulled Christmas Chutney 1909

The Scullery Brandy Butter 1409

The Scullery Cranberry Sauce 1909

Ferrero Rocher T12 Xmas Tree 1509

McVities Victoria 8509

Lindt Gold Bar Milk 3009

Lily O'Briens Winter Dessert Collection 2249

O'Donnells Cheese & Onion Crisps 1259

O'Donnells Ballymaloe Crisps 1259

Celtic Bourbon Candle 3549

Carrs Selection Carton 4009

€150

Prices quoted are exclusive of VAT. Prices are correct at the time of printing. Please note hampers are subject to availability.
Please note substitutions may occur to an equal value. E&OL.




HAMPERS

Well Wishes

699016

Tanqgueray Gin 700ml
Cut Crystal Hi-ball Glasses X2
Poppyseed Raspberry Jam 4579

Lily O'Briens Crispy Butterscotch 1109

Crispy
Butterscotc,

€50.00

Gourmet Indulgence

699017

Jameson Whiskey 700ml
Cut Crystal Tumblers X2
Poppyseed Raspberry Jam 4579
Baileys Twists 1209

€50.00

Prices quoted are exclusive of VAT. Prices are correct at the time of printing. Please note hampers are subject to availability.
Please note substitutions may occur to an equal value. E&OE.




Sweet Delights
699018

Description Weight

Jameson Black Barrel Whiskey
Cut Crystal Tumblers

Truffles Fantaisie

Baileys Chocolate Caramels

€65.00

700ml
x2
1009
1309

Supreme Irish Selection 699020

Description

Mr Jeffares Blackcurrant Cordial
The Scullery Cranberry Sauce
The Scullery Sticky Onion Jam
Poppyseed Raspberry Jam
Cahills Vintage Cheddar Cheese
Noo Chocolates

Skelligs Mint Brittle Pouch
Seymours Shortbread Biscuits
Seymours Savoury Sablés
Poppyseed Brown Bread Mix
Gran Grans Marmalade

Lily O'Briens Ultimate Collection

Weight
500ml
1909
1909
4579
2009
90g
1509
1509
1009
4109
100g
2209

Prices quoted are exclusive of VAT Prices are correct at the time of printing. Please note hampers are subject to availability.

Please note substitutions may occur to an equal value. E&OE.




HAMPER

Savoury and Sweet 699021

Description Weight

Joesph Pellerin Sauvignon Blanc 750ml
Joesph Pellerin Malbec 750ml
Tanqueray Gin 700ml
Fever Tree Tonic Water 200ml x2
McVities Victoria Tin 8509
Ferrero Rocher Dark Bar 90g
Ferrero Rocher Milk Bar 909
Ferrero Rocher White Bar 90g
Bendicks Mint Fondants 1809
Lindor Milk Carton 200g
Lindt Gold Bear 100g
Cartwright & Butler Biscuits 200g

Cartwright & Butler Boiled Sweets Box 1909

€95.00

Let It Snow 699014

Joesph Pellerin Sauvignon Blanc
Joesph Pellerin Malbec
Jameson Whiskey

Fentimans Ginger Beer
McVities Victoria Tin

The Scullery Christmas Pudding
The Scullery Brandy Butter

Lily O'Briens Crispy Hearts
Lindt Gold Bear

Ferrero Rocher T12 Xmas Tree
Gran Grans Chutney
Poppyseed Raspberry Jam
Seymours Shortbread Biscuits
Jean D'audignac Terrine
Simpkins Boiled Sweets
Grandmas Wild’s Oaty Biscuits

€125%

Description Weight

750ml
750ml
700ml
750ml
8509
3809
1409
1689
1009
1509
2009
4579
1509
1809
2009
1309

Prices quoted are exclusive of VAT. Prices are correct at the time of printing. Please note hampers are subject to availability.
Please note substitutions may occur to an equal value. E&OE.




Bespoke hampers give you the opportunity to create the ideal corporate gift made specifically
to your requirements, whatever the occasion. We offer bespoke hampers all year round and can
work within any budget. We have a wide selection of products to choose from and this will be
presented in your choice of hamper packaging. Alternatively, our pre-designed hampers can
be adjusted to suit your gifting needs.

If you have specific requirements in mind, our experienced team would be delighted to help
you create the perfect corporate gift.

2. Let us know your budget and any special requirements
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RESENTATION OPTIONS

We have a selection of presentation options available for your corporate needs,
whether you choose a tailor-made hamper or a wine gift pack.

We offer a variety of options to create your ideal hamper, from presentation boxes
to trays. Our specially selected wine gift boxes are available in options for two, four or six
bottles. Call into your local branch or contact a member of our sales team for details.
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SELECTED WINES

We have an extensive range available across top class producers in key wine areas.

SANTA HELENA GRIFONE

750ml 750ml

651339 Cabernet Sauvignon 669420 Bianco
697288 Pinot Grigio I I 664994 Sangiovese
Chile is renowned for the quality
of its wines at really attractive
prices and Santa Helena is one

of the best, consistently delivering
excellent fruit-driven wines that
won’t disappoint.

;[-;(I)_l]iﬂORIN Our stunning Grifone wines hail from the
southern Puglia region of Italy. The range
I 688334 Malbec includes an elegant Sangiovese with ripe cherry
655530 Chardonnay fruit notes. To compliment the red, our organic
’ white is equally alluring with notes of apricot,

Choose any wine from our peach and lemons, just perfectly balanced with

best-selling Thorin La Reserve

range and you will be delighted!

The elegant Chardonnay has delicate
notes of ripe pear and citrus paired

a zesty citrus finish.

with a luscious jammy Malbec.

Superb wines to drink with food! FLYING KIWI/ PASSORI

750ml
MALBEC CHARDONNAY
LA RESERVE LA RESERVE
2017 2017

634942 Sauvignon Blanc
I I 666191 Red

LA CELIA RESERVE S 3' §
750ml = §
mmmm 676293 Malbec

mtm 676291 Pinot Grigio

Our La Celia reserve wines from

BLANC

Argentina tick all the boxes! Choose gy

BOROUGH

from a very fruity Malbec with notes
of juicy blueberries or a beautifully
intense, rounded Pinot Grigio with

2007
MAg L
SAUVIGNO

RESERVA
i8] eivorericio

flavours of spicy pear and ripe citrus.

A perfect pair of wines, combing classics from
the old and new world. The outstanding quality
of our New Zealand Flying Kiwi Sauvignon
Blanc, teamed with the wonderful intensity of

our Italian Passori, they make a superb duo.




Cava is a prestigious Spanish sparkling wine that’s sometimes overlooked
in favour of prosecco or champagne. Made using traditional methods

it comes in white (blanco) or rosé (rosado).

Delicate strawberry and
red cherry fruits, with
hints of pomegranate,

Elegant Cava with a
combination of citrus
and ripe peachy fruits,

with elegant bubbles

and notes of freshly
baked bread.

zesty lemon acidity
and a toasty brioche
complexity.

PATA NEGRA PATA NEGRA

BRUT CAVA ROSE BRUT CAVA
692575 696542
750ml 750ml

Champagne is the most iconic sparkling wine in the world. Produced with highly

regulated vineyard practices to ensure the highest quality product. Champagne is
the most popular celebratory drink!

IMPERIAL ¥ nese.:pgmr
>

MOET NV MOET NV VEUVE CLICQUOT
297465 ROSE YELLOW NV
750ml 629224 681262

750ml 750ml
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SPIRITS

Spirits make a perfect gift to share with business contacts or to say thank you to
work colleagues. We have a wide range to choose from including
whiskey, brandy, vodka and gin.

Code Description Weight

683001 Bushmills 21yr Single Malt 700ml

670992  Green Spot Whiskey 700ml Make it Irish... With a growing
637187  Jameson 18 Yr Old 700ml number of distilleries around the
662347  Redbreast 15 Yr Old 700ml country, there are lots of whiskeys
684922  Midleton Barry Crocket 700ml and gins to choose from.
658290 Jameson Black Barrel 700ml

683278  Teeling Single Malt 700ml

696827 Glendalough Pot Still Whiskey 700ml

681109 Gunpowder Irish Gin 700ml

693976  Method & Madness Gin 700ml

690128 Glendalough Wild Gin 700ml

GPIRIT DUBL]Y

EELI
T g

Code Description Weight

694415 Redbreast 50ml 3pk Gift Pack 50ml X 3
682132 Single Pot Still Collection 50ml X 4
682097  Teeling Miniature Gift Pack 50mI X 3




PERSONALISATION

WHAT WE CAN OFFER

This Christmas, we are offering an exclusive personalised gifting solution. Choose from a range of our finest spirits
including Irish whiskey and gin and we will make the bottle even more special by engraving the name of
the recipient on it. It’s the ultimate gift to someone special!

WHY CHOOSE A PERSONALISED GIFT

*  Midleton, Redbreast and Jameson have been the safe and trusted Christmas gifts for decades, especially for

Corporate Gifting.

*  Personalisation has grown year on year and now it has become a sought after added extra when choosing that

special gift.

OUR RANGE

Engrave your favourite Redbreast Whiskey, Midleton Barry Crocket, Jameson Black Barrel or Monkey 47 Gin.

As a tribute to the man who is inextricably
linked to the Midleton distillery and who
has been instrumental in shaping the
renowned Midleton style, Midleton Very ”Q

: : REDBREAST
distinctive pot still complexity yet is refined E
and poised on the finish. A truly rare
whiskey:

REDBREAST
21 YEARS OLD
670762

700ml

Redbreast 21 Year old is the
finest representation of the
signature Redbreast sherry .)AMESON
style. The 21 year ageing = 2&
process introduces new BLACK
levels of depth, flavour and BARRE
taste to create an inherently

complex and ultimately,
rewarding whiskey.

*Clut off date for last orders before Christmas is November 12th 2021.

MIDLETON REDBREAST
VERY RARE BARRY 12 YEARS OLD
CROCKET LEGACY 627387

684922 700ml

700ml

One of the most decorated Irish
whiskeys, Redbreast is the largest
selling Single Pot Still Irish Whiskey in
the world. Regarded as the definitive
expression of traditional Single Pot
Rare Barry Crockett Legacy displays a TLeey . Still whiskey, the genesis of Redbreast
dates back to 1903.

JAMESON
BLACK BARREL
658290

700ml

Jameson Black Barrel is
a Triple distilled, twice
charred, Irish Whiskey
with aromatic notes of
charred wood, deep
spices and exotic fruit
to create the rich and
unmistakably smooth
Jameson Black Barrel.

Available while stocks last.

REDBREAST
15 YEARS OLD
662347

700ml

Redbreast 15 Year Old is compromised
exclusively of Pot Still whiskeys matured
in the finest oak casks for no less than 15
years to create a round, aromatic and
sophisticated pot still whiskey. Packed
with flavours of toffee, spice and fruits.
This is a richer, bigger, more refined
version of its 12 year old sibling.

MONKEY 47
GIN

670993

500ml

Monkey 47 is a highly
acclaimed gin from the
Black Forest region of
Germany. Containing 47
handpicked ingredients to
produce a distinct gin with
juniper, citrus and sweet
floral aromas along with a
hint of peppery spices and subtle bitter
fruits. The result is a harmoniously balanced
complex gin with a tremendously racy finish!




TO ORDER CALL YOUR LOCAL BRANCH

Carlow
Castlebar
Cavan
Clonmel
Cork
Drogheda
Dublin
Dundalk
Ennis
Galway

(059) 913 1525
(094) 902 2242
(049) 436 1422
(052) 612 1685
(021) 431 2717
(041) 983 7385
(01) 880 0200

(042) 933 4791
(065) 686 2200
(091)
(057)

091) 741 848

4 Aces Portlaoise (057) 862 0266

ALUE CENTRE

Your Local Wholesaler For Over 50 Years

Kilkenny
Killarney
Letterkenny
Limerick
Listowel
Mullingar
Nenagh
Sligo
Wexford
Wicklow
Better Deal Navan

(056) 772 2831
(064) 663 0406
(074) 912 1210
(061) 418 433
(068) 21402
(044) 934 8675
(067) 31011
(071)916 1072
(053) 912 2258
(0404) 67106
(046) 902 1477

o
BWGsEAce

Telesales Nationwide 021 454 8700 | Order Online www.shoplink.ie

Prices quoted are exclusive of VAT. Prices are correct at the time of printing. Please note hampers are subject to availability.

Please note substitutions may occur to an equal value. E&OE.




